
３．活力ある産業のまちづくり 

 

３－１．農・林・水産業の振興 

３－２．商工業の振興 

 

問 25．２、３年前と比べて経済的に豊かになったと感じるかについて 

 

「全くそう感じない」と答えた人が 45.5％と最も多く、「どちらかといえばそう感じない」

の 32.9％と合わせると、全体の 78.4％の人が、自分の家庭は 2,3 年前と比べて経済的に豊か

になったと感じていない結果となっている。 

年齢別にみると、30 歳代～40 歳代にかけて「全くそう感じない」と答える人割合が 50％を

超えており、特に 40 歳代では、「どちらかといえばそう感じない」「全くそう感じない」を合

わせると 85.2％となっている。 

 

そう感じる
3.5%

どちらかといえ

ばそう感じる
13.0%

どちらかといえ

ばそう感じない
32.9%

全くそう感じな

い
45.5%

わからない
4.6%

無回答
0.5%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない 

わからな
い 

無回答 計 

42 156 395 545 55 6 1199
総数 

3.5% 13.0% 32.9% 45.5% 4.6% 0.5% 100.0%

18 67 141 221 21 1 469
男 

3.8% 14.3% 30.1% 47.1% 4.5% 0.2% 100.0%

24 87 250 317 33 5 716
女 

3.4% 12.2% 34.9% 44.3% 4.6% 0.7% 100.0%

0 2 4 7 1 0 14

性
別 

無回答 
0.0% 14.3% 28.6% 50.0% 7.1% 0.0% 100.0%

6 20 43 63 8 0 140
20～29 歳 

4.3% 14.3% 30.7% 45.0% 5.7% 0.0% 100.0%

8 15 48 90 6 0 167
30～39 歳 

4.8% 9.0% 28.7% 53.9% 3.6% 0.0% 100.0%

4 18 59 97 4 1 183
40～49 歳 

2.2% 9.8% 32.2% 53.0% 2.2% 0.5% 100.0%

6 28 76 115 6 2 233
50～59 歳 

2.6% 12.0% 32.6% 49.4% 2.6% 0.9% 100.0%

1 15 45 58 6 1 126
60～64 歳 

0.8% 11.9% 35.7% 46.0% 4.8% 0.8% 100.0%

4 14 33 43 6 1 101
65～69 歳 

4.0% 13.9% 32.7% 42.6% 5.9% 1.0% 100.0%

13 45 87 76 19 1 241
70 歳以上 

5.4% 18.7% 36.1% 31.5% 7.9% 0.4% 100.0%

0 1 4 3 0 0 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

23 68 160 211 23 3 488
国分地区 

4.7% 13.9% 32.8% 43.2% 4.7% 0.6% 100.0%

2 8 28 44 5 0 87
溝辺地区 

2.3% 9.2% 32.2% 50.6% 5.7% 0.0% 100.0%

1 10 9 29 1 1 51
横川地区 

2.0% 19.6% 17.6% 56.9% 2.0% 2.0% 100.0%

3 8 16 41 2 1 71
牧園地区 

4.2% 11.3% 22.5% 57.7% 2.8% 1.4% 100.0%

2 6 28 37 2 0 75
霧島地区 

2.7% 8.0% 37.3% 49.3% 2.7% 0.0% 100.0%

8 46 129 154 22 1 360
隼人地区 

2.2% 12.8% 35.8% 42.8% 6.1% 0.3% 100.0%

3 9 21 26 0 0 59
福山地区 

5.1% 15.3% 35.6% 44.1% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 4 3 0 0 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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◆職業別集計（全体） 

 

4.0%

7.1%

0.0%

1.9%

0.0%

6.3%

3.1%

2.7%

14.3%

5.4%

1.1%

14.7%

16.3%

12.0%

14.0%

0.0%

12.5%

11.3%

11.1%

0.0%

13.4%

14.8%

42.7%

23.5%

36.0%

34.1%

33.3%

25.0%

29.6%

38.9%

14.3%

29.3%

31.8%

36.0%

50.0%

50.0%

46.7%

50.0%

50.0%

52.2%

41.2%

57.1%

42.7%

50.0%

2.7%

3.1%

0.0%

2.8%

0.0%

6.3%

3.8%

5.3%

14.3%

8.8%

2.3%

0.0%

0.0%

2.0%

0.5%

16.7%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林水産業従事者

工業従事者

商業従事者

サービス業従事者

観光業従事者

自由業

パートタイム、アルバイト

専業主婦

学生

無職

その他

問25.経済的に豊かになったと感じるか（職業別）

そう感じる どちらかといえばそう感じる

どちらかといえばそう感じない 全くそう感じない

わからない 無回答
 

 75



◆職業別集計（性別、年齢別、地区別） 

１．農林水産業従事者                                 単

位：人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

3 11 32 27 2 0 75
総数 

4.0% 14.7% 42.7% 36.0% 2.7% 0.0% 100.0%

2 6 18 16 1 0 43
男 

4.7% 14.0% 41.9% 37.2% 2.3% 0.0% 100.0%

1 5 13 11 1 0 31
女 

3.2% 16.1% 41.9% 35.5% 3.2% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 0 1

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 0 0 0 2
20～29 歳 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 3 0 0 5
30～39 歳 

0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 4 0 0 7
40～49 歳 

0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 6 3 1 0 10
50～59 歳 

0.0% 0.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 100.0%

0 1 4 3 0 0 8
60～64 歳 

0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 4 6 0 0 12
65～69 歳 

8.3% 8.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 8 12 8 1 0 31
70 歳以上 

6.5% 25.8% 38.7% 25.8% 3.2% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

0 3 8 9 2 0 22
国分地区 

0.0% 13.6% 36.4% 40.9% 9.1% 0.0% 100.0%

0 1 6 2 0 0 9
溝辺地区 

0.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%

0 4 4 1 0 0 9
横川地区 

0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 4 7 0 0 12
牧園地区 

8.3% 0.0% 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 2 3 0 0 7
霧島地区 

14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 4 3 0 0 8
隼人地区 

0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 4 2 0 0 8
福山地区 

12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

地
区
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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2.工業従事者                                     単

位：人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

7 16 23 49 3 0 98
総数 

7.1% 16.3% 23.5% 50.0% 3.1% 0.0% 100.0%

3 13 20 42 3 0 81
男 

3.7% 16.0% 24.7% 51.9% 3.7% 0.0% 100.0%

4 3 3 7 0 0 17
女 

23.5% 17.6% 17.6% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

性
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

1 2 4 12 2 0 21
20～29 歳 

4.8% 9.5% 19.0% 57.1% 9.5% 0.0% 100.0%

3 4 4 14 1 0 26
30～39 歳 

11.5% 15.4% 15.4% 53.8% 3.8% 0.0% 100.0%

2 4 10 12 0 0 28
40～49 歳 

7.1% 14.3% 35.7% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

0 5 3 8 0 0 16
50～59 歳 

0.0% 31.3% 18.8% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 2 0 0 4
60～64 歳 

25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1
65～69 歳 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 0 1
70 歳以上 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 0 1

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 8 14 24 2 0 52
国分地区 

7.7% 15.4% 26.9% 46.2% 3.8% 0.0% 100.0%

0 0 1 3 0 0 4
溝辺地区 

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 1 0 0 2
横川地区 

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1
牧園地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 2 5 0 0 8
霧島地区 

12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0%

2 6 5 14 1 0 28
隼人地区 

7.1% 21.4% 17.9% 50.0% 3.6% 0.0% 100.0%

0 1 1 1 0 0 3
福山地区 

0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

地
区
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 

 

 

 77



 

3.商業従事者                                     単

位：人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

0 6 18 25 0 1 50
総数 

0.0% 12.0% 36.0% 50.0% 0.0% 2.0% 100.0%

0 3 10 10 0 1 24
男 

0.0% 12.5% 41.7% 41.7% 0.0% 4.2% 100.0%

0 3 8 15 0 0 26
女 

0.0% 11.5% 30.8% 57.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

性
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

0 0 1 1 0 0 2
20～29 歳 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 4 0 0 6
30～39 歳 

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 3 0 0 5
40～49 歳 

0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 4 11 0 0 17
50～59 歳 

0.0% 11.8% 23.5% 64.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 3 3 0 1 8
60～64 歳 

0.0% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 12.5% 100.0%

0 1 1 1 0 0 3
65～69 歳 

0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 5 2 0 0 9
70 歳以上 

0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

0 4 9 9 0 1 23
国分地区 

0.0% 17.4% 39.1% 39.1% 0.0% 4.3% 100.0%

0 0 1 2 0 0 3
溝辺地区 

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 2 0 0 2
横川地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 2 0 0 3
牧園地区 

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 3 0 0 3
霧島地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 5 7 0 0 13
隼人地区 

0.0% 7.7% 38.5% 53.8% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 2 0 0 0 3
福山地区 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

地
区
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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4.サービス業従事者                                 単位：

人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

73 100 6 1 214304 
総数 

34.1% 46.7% 2.8% 0.5% 100.0%1.9% 14.0%

3 18 38 57 2 0 118
男 

32.2% 48.3% 1.7% 0.0% 100.0%2.5% 15.3%

1 12 35 42 4 1 95
女 

12.6% 36.8% 44.2% 4.2% 1.1% 100.0%1.1% 

0 0 0 1 0 0 1

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%0.0%

2 10 17 14 1 0 44
20～29 歳 

38.6% 31.8% 2.3% 0.0% 100.0%4.5% 22.7%

1 6 13 20 1 0 41
30～39 歳 

31.7% 48.8% 2.4% 0.0% 100.0%2.4% 14.6%

0 4 15 23 1 1 44
40～49 歳 

34.1% 52.3% 2.3% 2.3% 100.0%0.0% 9.1%

1 5 21 33 1 0 61
50～59 歳 

34.4% 54.1% 1.6% 0.0% 100.0%1.6% 8.2%

0 2 6 8 1 0 17
60～64 歳 

35.3% 47.1% 5.9% 0.0% 100.0%0.0% 11.8%

0 3 0 0 0 0 3
65～69 歳 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%100.0%

0 0 1 1 1 0 3
70 歳以上 

0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%0.0% 

0 0 0 1 0 0 1

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%0.0%

3 12 31 33 2 0 81
国分地区 

38.3% 40.7% 2.5% 0.0% 100.0%3.7% 14.8%

0 3 9 9 2 0 23
溝辺地区 

0.0% 39.1% 39.1% 8.7% 0.0% 100.0%13.0%

0 0 1 6 0 1 8
横川地区 

12.5% 75.0% 0.0% 12.5% 100.0%0.0% 0.0%

0 3 3 8 0 0 14
牧園地区 

0.0% 21.4% 21.4% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 6 9 0 0 16
霧島地区 

0.0% 6.3% 37.5% 56.3% 0.0% 0.0% 100.0%

地
区
別 

1 10 20 30 2 0 63
隼人地区 

31.7% 47.6% 3.2% 0.0% 100.0%1.6% 15.9%

0 1 3 5 0 0 9
福山地区 

0.0% 11.1% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
無回答 

- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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5.観光業従事者                                    単

位：人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

0 0 2 3 0 1 6
総数 

0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

0 0 1 3 0 0 4
男 

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 1 2
女 

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

性
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

0 0 1 0 0 0 1
20～29 歳 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1
30～39 歳 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
40～49 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 2 0 1 3
50～59 歳 

0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
60～64 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
65～69 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 1 0 0 0 1
70 歳以上 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 1 1
国分地区 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
溝辺地区 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 1 0 0 1
横川地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 1 0 0 2
牧園地区 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
霧島地区 

- - - - - - 0.0%

0 0 1 1 0 0 2
隼人地区 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
福山地区 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

地
区
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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6.自由業                                      単位：

人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

1 2 4 8 1 0 16
総数 

6.3% 12.5% 25.0% 50.0% 6.3% 0.0% 100.0%

0 2 3 5 1 0 11
男 

0.0% 18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0%

1 0 1 2 0 0 4
女 

25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 1 0 1
20～29 歳 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 2 0 0 2
30～39 歳 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 3 1 0 0 5
40～49 歳 

20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 2 0 0 3
50～59 歳 

0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
60～64 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 1 1 0 0 2
65～69 歳 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 2 0 0 3
70 歳以上 

0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

1 2 0 3 1 0 7
国分地区 

14.3% 28.6% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1
溝辺地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
横川地区 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 1 0 0 1
牧園地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1
霧島地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 2 0 0 5
隼人地区 

0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 0 1
福山地区 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

地
区
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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7.パートタイム、アルバイト                              単

位：人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

5 18 47 83 6 0 159
総数 

3.1% 11.3% 29.6% 52.2% 3.8% 0.0% 100.0%

1 3 1 2 2 0 9
男 

11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 100.0%

4 15 46 81 4 0 150
女 

2.7% 10.0% 30.7% 54.0% 2.7% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

性
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

1 2 5 6 0 0 14
20～29 歳 

7.1% 14.3% 35.7% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 11 19 2 0 36
30～39 歳 

5.6% 5.6% 30.6% 52.8% 5.6% 0.0% 100.0%

0 2 15 24 2 0 43
40～49 歳 

0.0% 4.7% 34.9% 55.8% 4.7% 0.0% 100.0%

2 6 12 23 1 0 44
50～59 歳 

4.5% 13.6% 27.3% 52.3% 2.3% 0.0% 100.0%

0 4 3 9 0 0 16
60～64 歳 

0.0% 25.0% 18.8% 56.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 2 1 0 4
65～69 歳 

0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 0 0 0 2
70 歳以上 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

3 8 28 35 1 0 75
国分地区 

4.0% 10.7% 37.3% 46.7% 1.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 8 2 0 10
溝辺地区 

0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 2 0 0 4
横川地区 

0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 4 0 0 6
牧園地区 

0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 3 5 0 0 9
霧島地区 

0.0% 11.1% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 7 14 24 3 0 50
隼人地区 

4.0% 14.0% 28.0% 48.0% 6.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 5 0 0 5
福山地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

地
区
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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8.専業主婦                                     単位：

人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

6 25 88 93 12 2 226
総数 

2.7% 11.1% 38.9% 41.2% 5.3% 0.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
男 

- - - - - - 0.0%

6 25 88 91 11 2 223
女 

2.7% 11.2% 39.5% 40.8% 4.9% 0.9% 100.0%

0 0 0 2 1 0 3

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

0 2 3 10 1 0 16
20～29 歳 

0.0% 12.5% 18.8% 62.5% 6.3% 0.0% 100.0%

2 0 15 16 2 0 35
30～39 歳 

5.7% 0.0% 42.9% 45.7% 5.7% 0.0% 100.0%

0 4 5 13 1 0 23
40～49 歳 

0.0% 17.4% 21.7% 56.5% 4.3% 0.0% 100.0%

1 5 16 13 1 1 37
50～59 歳 

2.7% 13.5% 43.2% 35.1% 2.7% 2.7% 100.0%

0 2 15 15 2 0 34
60～64 歳 

0.0% 5.9% 44.1% 44.1% 5.9% 0.0% 100.0%

0 3 13 14 2 1 33
65～69 歳 

0.0% 9.1% 39.4% 42.4% 6.1% 3.0% 100.0%

3 9 21 12 3 0 48
70 歳以上 

6.3% 18.8% 43.8% 25.0% 6.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

6 11 38 38 6 1 100
国分地区 

6.0% 11.0% 38.0% 38.0% 6.0% 1.0% 100.0%

0 1 4 7 0 0 12
溝辺地区 

0.0% 8.3% 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 4 0 0 6
横川地区 

0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 0 6 0 1 10
牧園地区 

0.0% 30.0% 0.0% 60.0% 0.0% 10.0% 100.0%

0 1 3 3 1 0 8
霧島地区 

0.0% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 100.0%

0 5 39 32 5 0 81
隼人地区 

0.0% 6.2% 48.1% 39.5% 6.2% 0.0% 100.0%

0 3 3 2 0 0 8
福山地区 

0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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9.学生                                        単

位：人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

1 0 1 4 1 0 7
総数 

14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 100.0%

1 0 1 1 0 0 3
男 

33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 3 1 0 4
女 

0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

性
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

1 0 1 4 1 0 7
20～29 歳 

14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
30～39 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
40～49 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
50～59 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
60～64 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
65～69 歳 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
70 歳以上 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

0 0 0 1 0 0 1
国分地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 0 0 2
溝辺地区 

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1
横川地区 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
牧園地区 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
霧島地区 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 2 1 0 3
隼人地区 

0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
福山地区 

- - - - - - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

地
区
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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10.無職                                        単

位:人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

13 32 70 102 21 1 239
総数 

5.4% 13.4% 29.3% 42.7% 8.8% 0.4% 100.0%

8 17 36 57 10 0 128
男 

6.3% 13.3% 28.1% 44.5% 7.8% 0.0% 100.0%

5 14 34 44 11 1 109
女 

4.6% 12.8% 31.2% 40.4% 10.1% 0.9% 100.0%

0 1 0 1 0 0 2

性
別 

無回答 
0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 5 7 1 0 14
20～29 歳 

7.1% 0.0% 35.7% 50.0% 7.1% 0.0% 100.0%

0 1 0 4 0 0 5
30～39 歳 

0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 4 0 0 6
40～49 歳 

0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 2 8 2 0 13
50～59 歳 

7.7% 0.0% 15.4% 61.5% 15.4% 0.0% 100.0%

0 5 10 16 2 0 33
60～64 歳 

0.0% 15.2% 30.3% 48.5% 6.1% 0.0% 100.0%

3 5 12 16 3 0 39
65～69 歳 

7.7% 12.8% 30.8% 41.0% 7.7% 0.0% 100.0%

8 19 41 47 13 1 129
70 歳以上 

6.2% 14.7% 31.8% 36.4% 10.1% 0.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

6 14 21 42 8 0 91
国分地区 

6.6% 15.4% 23.1% 46.2% 8.8% 0.0% 100.0%

1 1 2 7 0 0 11
溝辺地区 

9.1% 9.1% 18.2% 63.6% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 7 1 0 10
横川地区 

0.0% 10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 100.0%

2 0 2 9 2 0 15
牧園地区 

13.3% 0.0% 13.3% 60.0% 13.3% 0.0% 100.0%

0 2 9 5 0 0 16
霧島地区 

0.0% 12.5% 56.3% 31.3% 0.0% 0.0% 100.0%

2 12 29 27 10 1 81
隼人地区 

2.5% 14.8% 35.8% 33.3% 12.3% 1.2% 100.0%

2 2 5 5 0 0 14
福山地区 

14.3% 14.3% 35.7% 35.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 0 1

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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11.その他                                      単

位：人 

区分 そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
る 

どちらか
といえば
そう感じ
ない 

全くそう
感じない

わからな
い 無回答 計 

1 13 28 44 2 0 88
総数 

1.1% 14.8% 31.8% 50.0% 2.3% 0.0% 100.0%

0 4 11 25 1 0 41
男 

0.0% 9.8% 26.8% 61.0% 2.4% 0.0% 100.0%

1 9 17 19 1 0 47
女 

2.1% 19.1% 36.2% 40.4% 2.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

性
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

0 4 4 7 1 0 16
20～29 歳 

0.0% 25.0% 25.0% 43.8% 6.3% 0.0% 100.0%

0 1 2 6 0 0 9
30～39 歳 

0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 4 12 0 0 19
40～49 歳 

5.3% 10.5% 21.1% 63.2% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 12 11 0 0 26
50～59 歳 

0.0% 11.5% 46.2% 42.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 2 1 0 6
60～64 歳 

0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0%

0 1 1 2 0 0 4
65～69 歳 

0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 2 4 0 0 8
70 歳以上 

0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

年
齢
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

0 5 10 15 0 0 30
国分地区 

0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 3 5 1 0 11
溝辺地区 

0.0% 18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0%

0 2 1 4 0 0 7
横川地区 

0.0% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 2 0 0 5
牧園地区 

0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 3 1 0 6
霧島地区 

0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%

1 4 7 11 0 0 23
隼人地区 

4.3% 17.4% 30.4% 47.8% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 4 0 0 6
福山地区 

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

地
区
別 

無回答 
- - - - - - 0.0%

*上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 26．農林水産物を買う際に霧島産のものを選ぶかについて 

 

「たまにそうしている」と答えた人が 53.1％と最も多く、次いで、「いつもそうしている」

が 21.2％と続いており、これらを合わせた、74.3％の人が霧島産のものを選んでいる。 

年齢別にみると、20 歳代～30 歳代は「どちらかといえばそうしていない」「全くそうしてい

ない」の割合が比較的高い傾向にあり、50 歳代以上になると「いつもそうしている」の割合が

比較的高い傾向にある。 

 

いつもそうして

いる
21.2%

たまにそうして

いる
53.1%

どちらかという

とそうしていな

い
14.0%

全くそうしてい

ない
11.3%

無回答
0.4%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 いつもそう
している 

たまにそう
している 

どちらかと
いうとそう
していない 

全くそうし
ていない 

無回答 計 

254 637 168 135 5 1199
総数 

21.2% 53.1% 14.0% 11.3% 0.4% 100.0%

82 227 83 74 3 469
男 

17.5% 48.4% 17.7% 15.8% 0.6% 100.0%

167 404 84 59 2 716
女 

23.3% 56.4% 11.7% 8.2% 0.3% 100.0%

5 6 1 2 0 14

性
別 

無回答 
35.7% 42.9% 7.1% 14.3% 0.0% 100.0%

14 60 25 41 0 140
20～29 歳 

10.0% 42.9% 17.9% 29.3% 0.0% 100.0%

22 85 31 29 0 167
30～39 歳 

13.2% 50.9% 18.6% 17.4% 0.0% 100.0%

20 116 25 21 1 183
40～49 歳 

10.9% 63.4% 13.7% 11.5% 0.5% 100.0%

52 135 30 16 0 233
50～59 歳 

22.3% 57.9% 12.9% 6.9% 0.0% 100.0%

30 69 17 9 1 126
60～64 歳 

23.8% 54.8% 13.5% 7.1% 0.8% 100.0%

26 60 9 5 1 101
65～69 歳 

25.7% 59.4% 8.9% 5.0% 1.0% 100.0%

89 107 30 13 2 241
70 歳以上 

36.9% 44.4% 12.4% 5.4% 0.8% 100.0%

1 5 1 1 0 8

年
齢
別 

無回答 
12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0%

97 263 64 61 3 488
国分地区 

19.9% 53.9% 13.1% 12.5% 0.6% 100.0%

14 45 16 11 1 87
溝辺地区 

16.1% 51.7% 18.4% 12.6% 1.1% 100.0%

15 25 5 6 0 51
横川地区 

29.4% 49.0% 9.8% 11.8% 0.0% 100.0%

16 34 12 9 0 71
牧園地区 

22.5% 47.9% 16.9% 12.7% 0.0% 100.0%

20 39 8 8 0 75
霧島地区 

26.7% 52.0% 10.7% 10.7% 0.0% 100.0%

76 195 51 37 1 360
隼人地区 

21.1% 54.2% 14.2% 10.3% 0.3% 100.0%

15 32 10 2 0 59
福山地区 

25.4% 54.2% 16.9% 3.4% 0.0% 100.0%

1 4 2 1 0 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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